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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTICINCO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las diez horas día veinticinco de julio de dos mil 
dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío Salcedo 
López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud Abdelkader, asistida por 
el Secretario General Acctal. del Pleno de la Asamblea, D. Miguel Angel Ragel Cabezuelo, al 
objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto: 
 
 1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de sesión Extraordinaria del Pleno de 
la Asamblea. 
 
 La Mesa de la asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 31 de julio de 2018, a las 09,00 horas, para la celebración de Sesión 
Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 
 Aprobar definitivamente el Primer Expediente de Modificación de Créditos 2018. 
 
 
 
 2º) Fijación de fecha, hora y Ordenes del Día de la sesiones Ordinarias, 
Resolutiva y de Control, del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de julio.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas 
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas 
conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA: 
 

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria Resolutiva 
correspondiente al mes de junio, el día 26 de dicho mes a las 09,30 h, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
- Aprobar, si procede, los borradores de las actas correspondientes a las sesiones 
plenarias ordinaria de control de 29 de noviembre y extraordinaria de 18 de diciembre 
de 2018. 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B. 1.- Propuesta de D. Emilio Carreira Ruiz, Consejero de Turismo y Deportes, relativa 
a aprobar inicialmente el expediente de suplemento de crédito para el Instituto Ceutí 
de Deportes. 
 
B.2.- Propuesta de D. a Ma Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 
Institucionales (en el ejercicio de las competencias en materia de Deportes que le 
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confieren el Decreto de 01/06/18) relativa a aprobar inicialmente un incremento en la 
subvención nominativa a favor de la Agrupación Deportiva Ceuta F.C. 
 
B.3.- Propuesta de D. Javier Celaya Brey, Consejero de Educación y Cultura, relativa a 
resolver de alegaciones y aprobar definitivamente la modificación de los Estatutos del 
Organismo Autónomo Instituto de Idiomas. 
 
B.4.- Propuesta de D. Javier Celaya Brey, Consejero de Educación y Cultura, relativa 
resolver alegaciones y a aprobar definitivamente la modificación de los Estatutos del 
Patronato Municipal de Música. 
 
B.5.- Propuesta de D. a Kissy Chandiramany Ramesh, Consejera de Economía, 
Hacienda, Administración Pública y Empleo, relativa a aprobar el Calendario Laboral 
para 2019. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C. 1 .- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa al estudio de la elaboración de un Plan de mejora de los Servicios 
Sociales de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
C.2.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a diversas cuestiones sobre los abusos y agresiones sexuales de la que son 
víctimas las mujeres "temporeras" que trabajan en régimen de semi-esclavitud en el 
campo andaluz. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a elaborar un informe en el que se haga constar las necesidades 
materiales del SEIS de la Ciudad. 
 
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a instar a las autoridades monetarias españolas a levantar la prohibición de 
aceptar ingresos en efectivo de billetes superiores a 100 €. 
 
C.5.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a aprobar el estudio y realización de un 
Plan Territorial de Emergencia actualizado a las circunstancias y necesidades de 
Ceuta. 
 
C.6.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a instalar y mantener balizamientos para crear un carril de 
natación en aguas abiertas. 
 
C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitar informe económico y jurídico para que el Gobierno de la 
Ciudad estudie la posibilidad de realizar una actuación integral en la Bda. "Príncipe 
Felipe"  
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C.8.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a ordenar a los servicios de Intervención a elaborar una auditoría de ACEMSA. 
 
C.9.- Propuesta de D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar a Delegación del Gobierno a 
habilitar de nuevo el carril adyacente para facilitar el tránsito de los transeúntes que 
crucen andando la frontera del Tarajal. 
 
C.10.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
CiudadanosC's, relativa a habilitar alguna zona de baño en la que se permita la 
presencia de bañistas acompañados de animales de compañía. 
 
C.11.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a iniciar los trámites administrativos para la redacción y aprobación 
de un Reglamento del Contenido, Organización y Funcionamiento del Libro-Registro 
de Solares y Edificios a Rehabilitar. 
 
C. 12.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a incluir en el Estatuto de los Trabajadores la obligatoriedad de pagar a los 
trabajadores por cuenta ajena de Ceuta y Melilla, un plus de residencia de, al menos, 
un 25%. 
 
C. 13.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a implantar bonificación a los autónomos 
y pequeñas empresas que realicen actividades manufactureras. 
 
C. 14.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diferentes extremos sobre el Portal de Transparencia de la Ciudad 
Autónoma de Ceuta. 
 
C. 15.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a incluir una serie de cláusulas en los Convenios suscritos por la Ciudad con 
entidades y asociaciones. 
 
 

2.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria de Control 
correspondiente al mes de julio, el día 31 de dicho mes, una vez finalizada la sesión 
Extraordinaria que se convocará para ese día, con el siguiente Orden del Día: 

 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de junio de 2018 (del nº  

5.008 al 5.911). 
 
2.- Interpelaciones. 
 



 
CIUDAD AUTONOMA DE CEUTA 
                   ACTAS 

 

 

 

 

4 

2.1. Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre las 
consecuencias del reciente incendio que ha afectado a zona del Serrallo, Cabrerizas 
Altas y Bajas 

 
2.2.- Interpelación presentada por D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 

Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a acciones a adoptar en 
relación con la Auditoría realizada por la Intervención de la Ciudad sobre los servicios 
de limpieza. 

 
2.3.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 

Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a explicar qué actuaciones se están llevando a 
cabo para reforestar los montes de Ceuta afectados por los incendios. 

 
2.4.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa diversas cuestiones sobre las playas de la 
ciudad. 

 
2.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 

Político Caballas, relativa a explicar si el Gobierno de la Ciudad tiene intención de 
implantar una Contribución Especial, cuyo sujeto pasivo sean las compañías 
aseguradoras de inmuebles. 

 
2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar por qué no había retén del SEIS los 
días 21 y 22 de julio en las inmediaciones del Mirador de Isabel ll. 

 
2.7.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a bolsa de trabajo 
del Hotel Puerta de África. 

 
2.8.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 

Político Caballas, relativa a diversas cuestiones sentencia desestimatoria del Recurso 
Interpuesto por la Ciudad de Ceuta contra la Resolución del Ministerio de Fomento por 
la que se le exige a la Ciudad la devolución de 3,6 millones de euros. 

 
2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del 

Grupo Político Caballas, relativa a presentar alegaciones a la aprobación inicial del 
Estudio de Delimitación del Tramo Urbano de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 

 
2.10.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 

Grupo Político Ciudadanos-Cs, relativa a explicar si el Gobierno tiene previsto 
acogerse a los planes de construcción de viviendas que ofrece el Ministerio de 
Fomento. 

 
2.11.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del 

Grupo Político Caballas, relativa a cargas de la Plaza Nicaragua. 
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2.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar el estado en que se encuentra el 
borrador de la modificación del Reglamento de Alojamiento Alternativo. 

 
2.13.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a explicar el grado 
de implicación y participación de la Ciudad en el Plan de Empleo. 
 
 
  
 3º) Asuntos de Urgencia. 
 
 No se trataron Asuntos de Urgencia. 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las doce horas y treinta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. Vicepresidenta 
1ª, Dª Rocio Salcedo López, como Secretaria General del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
         Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


